

Добираться домой пришлось пешком, благо жила я не очень далеко, мало того, что платье было грязным и в волосах была сперма, так я ещё была жутко пьяна. Придя домой я долго мылась под душем, а потом сразу отрубилась. Проснувшись я долго думала, что делать и решила на сегодня отпроситься. Полдня я металась не сообщить ли в полицию, но тогда это всё вскрыется и как потом работать. Около двух часов раздался звонок на мобильный, я ответила это был один из моих вчерашних насильников, Александр.

— Чего не пришла сучка? — спросил он.

— Как ты смеешь, так со мной разговаривать, подонок — ответила я.

— Слушай меня шлюха, твои вчерашние выкрутасы записаны на видео, я тебе отправил на почту, посмотри, потом позвонишь мне. — сказал Саша.

Трясущимися руками я открыла на ноутбуке почту и кликнула на видео, оно было смонтировано так, что не было видно насилия, выходило так, будто я сама раздетая на коленях прошу учеников дать им отсосать, а потом трахаюсь с ними и кончаю. Я не знала, что теперь делать. Тут снова зазвонил телефон, это был Саша.

— Посмотрела, шалава? — спросил он.

— Я не шалава — ответила я.

— Именно она. В общем так, если не хочешь, что бы это видео попало к директору и в полицию, пиши говори свой адрес, мы сейчас к тебе приедем. И подумаем как быть с тобой. Я продиктовала адрес, через сорок минут, в дверь постучали это были Саша и Миша. Они прошли в прихожую.

— Слушай нас Алина Николаевна — сказал Миша и засмеялся.

— Либо ты месяц выполняешь все наши желания, либо мы передаём это видео директору и в полицию. Т. к. мы не совершеннолетние, представляешь чем тебе это грозит? — сказал он.

Я стала плакать и просить, что бы они этого не делали.

— Всё в твоих руках, сучка. Если мы договорились, то мы даем тебе 15 минут, что бы привести себя в порядок, накраситься и одеться как подобает шлюхе, чулки с поясом и туфли на каблуках. Время пошло — сказал Саша.

— Мальчики ну не надо, пожалуйста, Вы и так меня вчера оттрахали — взмолилась я.

— Ты что шмара не поняла? Либо ты выполняешь всё, что мы тебе приказываем, либо полиция и всё такое — прокричал Миша.

— Не заставляй нас ждать. Если опоздаешь будешь наказана — сказал Саша.

Понимая, что сопротивляться или упрашивать их бессмысленно, я пошла в ванную. Быстро умывшись, я ярко накрасилась и поспешила в спальню, где одела белые чулки с поясом, выйдя в коридор достала белые туфли на высокой шпильке.

— Не опоздала, молодец шалава. А теперь вставай на колени и открывай свой блядский рот, сосать будешь — сказал Саша.

Мне не оставалось ни чего больше как подчиниться. Он расстегнул штаны и достал свой член который уже стоял колом и с размаху засадил его мне по самое горло, он просто стал трахать меня в рот. Стоявший рядом Миша тоже достал своё хозяйство:

— Дай мне тоже присунуть, Сань — сказал он.

— Вставай раком, сука — сказал мне Саша.

Я поднялась с колен и нагнулась, теперь Миша стал долбить мой рот, а Саша обошел меня и стал хлестать меня по жопе ладонью, после чего плюнул себе на руку и смазал мою промежность, после чего засунул свой член в меня и стал сильно трахать. Как бы ни было странно, но я стала возбуждаться, наверное, я правда шлюха раз теку от ситуации, когда два моих ученика долбят меня в жесткой форме. Мои мучители не могли долго выдерживать заданный темп и сначала Михаил излился мне прямо в горло от неожиданности я поперхнулась и сперма потекла из носа, а я стала кашлять, что вызвало у них смех.

— Глотай всё шлюха, ты сегодня спермоглотка — сказал Миша и отвесил мне пощёчину, от которой у меня аж зазвенело в голове.

В этот момент Саша вошел в меня очень глубоко прижал к себе и стал кончать, я пыталась освободиться, ибо понимала, что могу и залететь от этого, но не тут то было, он схватил меня за волосы и притянул к себе. После этого он вышел из меня и заставил облизать свой член, как он выразился подчисти за собой. Меня заставили встать на колене перед диваном на котором развалились парни.

— Запомни сука, ты наша рабыня на этот месяц и должна выполнять все наши приказы, какими бы они не были, за любое не подчинение, срок твоего рабства продлевается на месяц и ты получаешь наказание. Обращаться к нам Господин. Ты поняла, шалава? — сказал Миша.

— Да, поняла. Только можно в меня не кончать, я же могу забеременеть. — ответила я.

— Хуй тебе. Шлюхи должны беспрекословно принимать сперму во все свои блядские дырки и не беспокоить Господ своими вопросами, ты же матерая шаболда и должна знать чем тебе предохраняться, а мы не готовы гондоны использовать — сказал Саша.

— И за все действия, которые мы с тобой проделываем ты должна нас благодарить — сказал Миша.

— Я все поняла Господин Саша и Господин Миша — ответила я.

— Принеси нам кофе, а пока мы его пьем приведи себя в порядок и поправь макияж — сказал Саша.

Я побежала на кухню готовить кофе, после чего принесла его мальчикам и кинулась в ванную. Через 10 минут, меня позвали в зал я едва успела накраситься вновь, т. к. тушь потекла от жесткой долбежки моего горла.

— Сними с меня носки, сука — сказал Миша.

Я опустила на колени и потянулась к его носкам.

— Нет тварь, снимай их ртом — добавил Миша.

Давясь слезами, я подползла к его ногам и стала ртом стягивать его носок, это сразу сделать не удалось и пришлось сначала стянуть верх носка, до пятки, а затем уже стянуть его ухватив его зубами, тоже я проделала и со вторым носком.

— А теперь целуй мне ноги, а потом начинай вылизывать каждый палец. — снова указал мне Миша.

Слезы текли градом от такого унижения, но деваться было не куда.

— Вот так, правильно шалава, а теперь вылизывай между пальцев. А после растягивай пасть и засовывай туда всю ногу, сука. Ты должна давиться, но натягивать свой поганый рот на мою ногу — приговаривал Миша.

Так и произошло, я давилась, а он всё пихал свою ногу мне в рот, он приказал лечь на спину и стал сам ебать мой рот своей ногой, после чего он плюнул мне в лицо.

— Ну заканчивай Миха, пускай лучше жопу мне полижет, сделаем из неё жополизку — сказал

Саша.

Миша не стал возражать и за волосы потащил меня к дивану и уткнул в Сашину жопу. Я стала языком проникать в его дырочку, от чего он застонал. Странно, но у меня возникло огромное возбуждение и я стала просить их:

— Выебите меня пожалуйста, я хочу ощутить Ваши члены в своих дырках, я Ваша шлюха и спермоприемник, делайте со мной, что хотите, но только ебите.

Меня положили на спину на пол, Саша сел мне на лицо и я продолжила шлифовать его задницу, а Миша тем временем заставил меня задрать ноги вверх и раздвинуть их, после чего стал ебать меня в пизду. Саша тем временем вставил мне в рот и тоже стал трахать. В этот момент сильный оргазм сотряс меня. Не знаю сколько времени это продолжалось но кончала я как автомат. Потом мои Господа поставили меня на колени и по очереди кончили мне на лицо, после чего заставили меня всё это размазать по лицу и сиськам и плюнув мне как они сказали в ебальник, ушли.

— Завтра повторим шалава, готовь очко — сакзал Миша и они засмеялись.

Продолжение следует